2015 rog
Bcepoccuiickas onumnmaga LWKo/IbHUKOB N0 MHpopMaTuKe
MyHMUMNanbHbIN 3Tan

MeToMKa NPOBEPKN peLleHnin 3aaa4
N onmncaHme CUCTeMbl OLIeHMBaHNSA
7- 8 Knacc

MakcvMasibHoe KONmM4ecTBo 6a110B, KOTOPOe MOXeT HabpaTb yvacTHUK — 100.

3agayva Ne 1. 3enéHasa énka
PekomeHaauun no oueHMBaHMIO

VcnonHnTenb n3obpaxaeT Gurypy MoAHOCTbHO COOTBETCTBYHOLLYHO
o6pasuy — 20 6annos;
WcnonHuTenb n306paxaeTt hurypy He MO/THOCTbHO 453

COOTBETCTBYIOLLYIO 06pasly (Hanpumep, He3HAUNTENbHO HapyLleH /\
Yo/ HaK/0Ha BETOK MK KX AnnHa) — 10 6annos;

McnonHuTens n3o6paxkaeT Tpebyemyto (Urypy ¢ CyLleCTBEHHbIMM
fedektamy (Hanpumep, Yron MeXay BeTKamu U [epeBoM TYMOW,

WK OTCYTCTBYET OfiHa BETKA) — 5 6a/110B.
McnonHutens He pucyeT Tpebyemyto urypy — 0 6annos.

3agayva Ne 2. EfoBble MUpPaXKu
PekomeHaauun no oueHMBaHMIO

WcnonHutens nsobpaxaet 100 duryp (NOAHOCTLHO COOTBETCTBYHOLIMX 06pasLy), KOTopble
NPOM3BO/IbHO 3arOo/IHAKT OKHO UCMOMHUTENS; UCMOb3yeTca LK — 20 6an0s;
Wcnonuutens un3obpaxaer 100 d¢wuryp, He MNOMHOCTbIO COOTBETCTBYHOLMX 06pasLy
(HanpvMep, He3HaunTeNIbHO HapyLLUEeH Yrosl Hak/loHa BETOK WU UX AJINHA); UCNOSb3YeTCH
uMKn — 15 6annos;

McnonHutens nsobpaxaet mMeHee 100 ¢mryp, HO 6onee 30 (MOMHOCTLIO COOTBETCTBYHOLLMX
o6pasLy), KOTopble MPOU3BO/LHO 3aro/IHAKT OKHO WCMONHWUTENS; T.e. HE WCMOMb3YyeTCA
umkn — 10 6annos;

McnonHutens n3obpaxaeT meHee 10 mryp (NONHOCTHIO COOTBETCTBYHOLLMX 06pasyy) unm 10
1 6onee Uryp c CyLleCcTBEHHbIMU AeeKTamu (Hanpumep, Yron Mexxay BeTKamu 1 [epeBoM
TYNOW, UK OTCYTCTBYET OfAHa BETKA) — 5 6annos.

Bce gpyrue cnyyvan — 0 6annos.



3agayda Ne 3. LLIkad

PeKoMeHaLun no OLeHNBAHUIO
BepHoe BbINO/HEHVe KaXA0ro TecTa — 4 6anna.

MpuMep BXOAHbIX JaHHbIX MprMep BbIXOAHbIX JaHHbIX
4 3 YES
121
3 2 NO
2 2 3
33 YES
142
6 5 YES
653
4 3 YES
2 3 12

MpuMep NporpamMmbi:

var ab, cd, a, b, c: integer;
begin
write(’Beeante 2 u3vmepeHusa asepun 7);
readln(ab,cd);
write(’Beegute 3 u3MepeHusa wkapa ’);
readIn(a,b,c);
iIfT ((a<ab)and(b<ab)and(c<ab)) and ((a<cd)and(b<cd)and(c<cd)) then
writeIn(“YES”) else writeln(“NO”);
end.

3agayva Ne 4. Yucna

PeKoMeHJaLun Nno OLeHNBAHUIO
BepHoe BbINO/HEHVE KaXKA0ro TecTa — 5 6annos.

[MpuMep BXOAHbIX JaHHbIX MprMep BbIXOAHbIX JaHHbIX
2 9 8
10 99 1
50 100 0
1000 5000 12
80000 99000 0

[Mpumep nporpaMmmsi:



var a,b,i,n,p,s: integer;

begin
write(’Beeante gBa uUenioe 4uUcnio’);
readln(a,b);
for 1:=a to b do
begin
s:= 0;
p:= 1;
n:=1;
while n <> 0 do
begin
s:= s + (x mod 10);
p:=p * (x mod 10);
n:= n div 10;
end;
if p=s then k:=k+1;
end;
writeln(k);
end.

3agaya Ne 5. PoboT-cagoBoj

PeKoMeHJaLMN Mo OLLEHMBaHWIO
BbinonHseTcs 3anyck nporpammbl B KaXXAoM W3 5 nabUpUHTOB (NabupuHTLI GepyTtca 13
npunaraeMmoi nanku 5 _po6or).

NabnpuHT PesynbTar
P0o60T OCyLLEeCTBASIET NOCaAKY LBETOB Ha BCe
1.maz rpsiaKu, Nnpuierarolme K cteHam. Po6oT He

pazbusaeTcs. KoHeuHoe nonoxkeHne PoboTa
MOXET ObITb MPON3BONbHLIM (4 6anna)

P0o60T ocyLlecTBNAET NOCaAKY LiBETOB Ha BCe
2.maz rpsagKv, npunerarowme K cteHam. Po6oT He
pa3buBaeTca. KoHeuHoe nonoxeHne PoboTa
MOXET ObITb MPON3BONbHLIM (4 6anna)

P0o60T ocyLecTBNAET MNOCaAKY LIBETOB Ha BCe
3.maz rpsiaKu, Nnpuierarolme K cteHam. Po6oT He
pa3busaeTcs. KoHeuHoe nonoxkeHne PoboTa
MOXET ObITb MPON3BO/bHLIM (4 6anna)

P0o60T ocyLlecTBNAET NOCaAKY LIBETOB Ha BCe
4_maz rpsAaKun, NpuneraroLme K cteHam. Po6oT He
pa3busaeTcs. KoHeuHoe nonoxkeHne PoboTa
MOXET ObITb MPON3BONbHLIM (4 6anna)

Po6OT ocyLLecTB/ISeT NnocazKy LBETOB Ha BCe
5.maz rpsiaKu, npuieraroLme K cteHam. Po6oTt He
pa3bmsaeTcsA. KoHeuHoe nonoxeHve PoboTa
MOXET ObITb MPON3BOSIbHLIM (4 6anna)




